

## Приход Вознесенского храма на острове Самуи оказывает поддержку малоимущим семьям



Служба коммуникации ОВЦС, 11.09.2024. Настоятель храма Вознесения Господня на острове Самуи (Королевство Таиланд) иерей Андрей Иващенко посетил нуждающихся местных жителей, сообщил 6 сентября телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

Священник передал им необходимые принадлежности, товары первой необходимости, продукты и бутилированную воду. Все это было приобретено прихожанами Вознесенского храма для благотворительных целей.

Источник: https://mospat.ru/ru/news/92216/